
6 respostas

Aceitando respostas

Qual destes serviços você utilizou?
6 respostas

Qual meio você utilizou?
6 respostas
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Sua demanda foi respondida?
6 respostas

Em uma escala de 1 a 10, qual o seu grau de satisfação em relação aos serviços
prestados pela Centro de Serviços Compartilhados?

6 respostas

Deixe sua sugestão e comentário (opcional).
4 respostas

teste

Muito bom

Parabéns pelo apoio e suporte

Sim
Não
Parcialmente
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